第三期居家医疗国际培训 在泰山医养中心开班



美国居家医学会会员工作领导小组组长WAHC中国区负责 人姚能量教授。



原美国沈阳总领馆全科医师吴秉宪现场翻译。







三位分组代表分别发言。

本报泰安6月17日讯(记者 孙玉唐) 17日上午,位于泰山脚下的泰山医养中心迎来了一批由医生、护士、康复师和医疗管理者组成的学员,在这里,他们将参加为期两天的第三期居家医疗国际培训班,近距离学习有关居家医疗的知识,走进居家医疗的世界。

随着时代的发展,老龄化社会来临,传统的以医院为中心的医疗体系已经不能满足社会的需要,尤其是对于一些患有疾病、不家产型或者只能半自理的老弱病人来说,居家还还为一种股,相关的项目也比较少,因此,为了推动居家医学学科和居家医疗体系的建立,帮助更多老弱病人享受到足不出户的护理与实力,世界居家医疗联盟在泰山医养中心开班了此次培训班。

据了解,培训班由美国居家医学会会员工作领导小组组长姚能亮牵头,邀请了东京大院医学部在宅医疗医学科、美国居家医疗领域专家院院及仁美国际医疗的家庭医师,采用远程授课、现场授课的方式,选取真实案例,围绕如理在思者家中提供高质量全科、舒缓、专科、护理和康复服务等内容,带领学员快速了解、感受、学

习足家医疗

此次培训的第一节课由美国居家医疗学院的Thomas Cornwell老师进行教授,他介绍,医家医疗是一个跨学科的团队,包括医生,治疗师,心理健康工作者,药剂师和居人,以可理团队,来照顾家中进医疗的可及度质,心理健康家中进度,可以增进医居在家里,可以增进医者的生活品更,设进困居在家的患者及照顾者的生活品家里,设进困居在家园,让患者有能力留在家里,要少去医院以及养老院,同时减少医疗等。他还围绕如何提升品质、减少花费等内,让等。他还围绕如何提升品质、减少花费等次,让学员们对居家医疗有了更直观深入的了解。

课堂上,在WAHC中国区负责人姚能亮的主持与吴秉宪翻译的协调下,学员们借助远程手段与授课嘉宾进行了一场"面对面"的沟通与交流,授课期间,学员们还就居家医疗的可操作性,与传统医院治疗的区别等问题进行了询问,老师也一一分析,为学员们解疑答惑。

据介绍,本次培训班授课时间共两天,通过专家授课、小组讨论、座谈、案例研究等多种形式,为学员们带来一次深入而全面的居家医疗讲解,让更多的人了解居家医疗,接受居家医疗,信任居家医疗,选择居家医疗。



Thomas Cornwell教授视频连线授课。



培训班现场,学员沟通交流。



学员聚精会神听讲。



分组交流气氛热烈。